

Связь теории с практикой

Возглавляемый Сергеем Болотовым электротехнический факультет по результатам оценки деятельности профессорско-преподавательского состава - лучший в БРУ.

Сергей Болотов активно занимается научно-исследовательской работой, возглавляет научно-исследовательскую лабораторию «Электроника». Его инновационные разработки используются на производстве. Так, на предприятии «Белоруснефть» внедрена автоматизированная система регистрации сварочных процессов, позволяющая повысить качество сварки магистральных трубопроводов. Заключен договор с ОАО «БЕЛАЗ» на диагностику сварочного производства и разработку системы мониторинга сварочного оборудования.

Сергей Владимирович принимает активное участие в общественной жизни - член Президиума Республиканского Совета РОО «Белая Русь», входит в состав Совета областной и городской организации, возглавляет первичку в университете.



Автор разворота - Ольга БУХОЛОВЦЕВА